OEMA 4

Atvetal appAvywvio tplywvo A]ASF pe AB<AT kat 1&>90°. Oépvoupe tunuo BA

kaBeto otnv AB kat pe BA=AI' kat tunua ME kaBeto otnv Al ue T'E = AB.

Oswpolpe Ta péoa Z kat O twv AA kat AE kaBwg kat tn dixotopo Ad tng ywvia
A

AAE.

a) Na amnodeifete o1t AA = AE. (Movadeg 9)

B) Av K tuxaio onpeio tn¢ Sixotopou AS, va amodeifete OtL To K Lloameéxet amnod ta
péoa Z kai O. (Movadeg 9)

v) Av 1o K elvat onpeio tng Siyotopou Ad tétolo wote KZ=AZ, va anodeifete OTL TO

tetpanievpo AZKO eivat poppog. (Movabdecg 7)




